

Instrucciones de seguridad

- 1.- Las conexiones eléctricas sólo pueden llevarse a cabo por parte del personal especializado.
- 2.- Preste atención a que, antes de iniciar las operaciones de montaje, quede sin tensión eléctrica el conductor de la red, se extraiga el fusible o bien se deje el interruptor en la posición de "DESCONECTADO".
- 3.- Esta luminaria es únicamente adecuada para su utilización en interiores excepto en baños.
- 4.- No monte la luminaria en superficies húmedas, recién pintadas o que presenten conductibilidad eléctrica.
- 5.- Pasar los cables de la pared a través del tubo aislante negro que va fijado a la luminaria y conectarlos al portalámparas tal y como se detalla en la (figura 1). A continuación fijar el protector de las conexiones sobre el portalámparas (figura 2).
- 6.- Utilizar sistemas de sujeción acordes con el peso del aparato.
- 7.- Alejar siempre las conexiones y los cables de puntos de calor.
- 8.- Asegúrese de que los conductos de la instalación no resulten deteriorados por los tornillos de sujeción.
- 9.- Procure colocar siempre el tipo de lámpara adecuado a cada caso (vea los datos de la etiqueta.)
- 10.- Guardar estas instrucciones.
- 11.- Los cuidados se limitan a superficies, pantallas, vidrios, reflectores y revestimientos. Hay que prestar atención a que no penetre humedad alguna en las zonas de conexión ni en piezas electrificadas.
- 12.- Explicación de los símbolos de etiquetado:



Clase de protección II: Esta luminaria tiene doble aislamiento y no se debe conectar a un cable de protección



Esta luminaria cumple los requisitos de las Directivas Comunitarias aplicables

Instructions de sécurité

- 1.- Les connexions électriques doivent se faire par personnel qualifié.
- 2.- Avant de faire le montage de ce luminaire vous devrez vous assurer qu'il n'y a pas de tension électrique, que vous avez enlevé le fusible ou bien laissé l'interrupteur débranché.
- 3.- Cet appareil est uniquement approprié à l'utilisation dans l'intérieur à exception des salles de bain.
- 4.- Ne pas installer le luminaire sur des surfaces humides, récemment peintes ou qui puissent présenter conductivité électrique.
- 5.- Passez les cables du mur dans le tuyau isolant noir qui va fixé à l'appareil et connectez-les à la douille comme on peut voir sur le (dessin 1). Ensuite fixez le protecteur des connexions sur la douille (dessin 2).
- 6.- Utilisez toujours de systèmes de fixation d'accord avec le poids de chaque appareil.
- 7.- Gardez toujours éloignés les cables et connexions des sources de chaleur.
- 8.- Assurez-vous que les cables de l'installation ne soient pas endommagés par les vis de fixation.
- 9.- Installez toujours des ampoules qui correspondent à chaque culot (voir détails dans l'étiquette)
- 10.- Gardez ces instructions.
- 11.- L'entretien est limité aux surfaces vitrées, abat-jour, réflecteurs et revêtements. Il faut faire attention de ne pas faire rentrer de l'humidité dans les connexions ni dans les pièces électrifiées.
- 12.- Explications de symboles du marquage.



Classe II : Ce luminaire possède un double isolement et ne doit pas être branché à un cable de protection.



L'appareil respecte les conditions des Normes Européennes applicables

Safety instructions

- 1.- Electrical connections should be done always by qualified workers.
- 2.- Before starting assembly operations be sure that power is cut from the electrical panel.
- 3.- This luminaire is only appropriate for inner use except in toilets.
- 4.- Never install your appliance on a wet, just painted or plasted surface. Neither on any surface which could present electrical conductivity.
- 5.- Put the wall wires through the black insulating tube fixed to the appliance. Connect up to the lampholder as per detailed in the picture 1. Next, put the protective cap on the lampholder.
- 6.- Use mounting screws accordingly to the weight of your appliance.
- 7.- Keep away connections and wires from hot points.
- 8.- Be sure that electrical parts were not damaged by mounting screws.
- 9.- Choose and install always a suitable bulb for each lampholder (see details on the label)
- 10.- Keep these instructions.
- 11.- Cleaning and other treatments must be limited to lampshades, glasses, reflectors and coverings. Avoid always that casual dampness affects any electrified part.
- 12.- Explanation of the label symbols :



Classe II : This luminaire is double insulated and never must be connected to a protection wire.



This luminaire fulfills all the applicable European rules.

